
 

 

 

 

Raadsvergadering op donderdag 5 oktober 2023 

 

Concept Besluitenlijst 

 

Aanwezig: de heer Van Tienhoven (VVD), de heer Harder (VVD), de heer Van Rij (VVD), de heer 

Werners (VVD), de heer Vernooij (D66), mevrouw Jeltes (D66), de heer Kramer (D66), de heer 

Van der Rest (GrL), mevrouw Van der Veldt (GrL), mevrouw Driessen (HvB), de heer Metselaar 

(HvB), de heer Koster (PvdA), mevrouw Roos (HvB), de heer Slewe (ZB), de heer Heukels (LB), 

de heer Van der Veldt (CDA), de heer Oude Weernink (D66) en de heer Faber (GrL) 

Afwezig: mevrouw Zoetmulder (VVD) 

 

Voorzitter: mevrouw Broekers-Knol 

Griffier: mevrouw Smit  

College: wethouder Heijink, wethouder Wijkhuisen, wethouder Gamri. 

 

1. Opening en welkom 

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Zij geeft het woord aan de 

heer Heukels. De heer Heukels heet als nestor van de raad de voorzitter van harte welkom en 

biedt haar namens de raad een welkomstcadeau en bloemen aan. De burgemeester geeft aan uit 

te kijken naar de samenwerking met de raad. 

 

2. Berichten van verhindering 

De voorzitter geeft aan dat zij van mevrouw Zoetmulder een verzoek om tijdelijk ontslag op 

medische gronden heeft ontvangen. Zij heeft dit tijdelijk ontslag verleend. Namens de Raad is 

vandaag een bos bloemen aan mevrouw Zoetmulder aangeboden. 

 

3. Vaststellen van de agenda 

De heer Harder vraagt het woord en vraagt de raad het agendapunt 6 “Raadsvoorstel 

Langetermijnvisie behoud muziekschool” te verschuiven naar een later tijdstip. Wethouder Gamri 

geeft op verzoek een toelichting. De raad gaat met dit ordevoorstel akkoord. Het raadsvoorstel 

wordt van de agenda gehaald. 

 

De volgende punten zijn als hamerpunten geagendeerd: 

4 - Raadsvoorstel Benoeming voorzitter commissie Ruimtelijke kwaliteit 

5 – Raadsvoorstel Zienswijze aanpassing GR Spaarnewerkt 

7 – Raadsvoorstel Concept Integraal Meerjarenbeleidsplan Veiligheid 2024-2027 

8 – Raadsvoorstel Vaststelling Reintegratieverordening participatiewet 

11 – Raadsvoorstel Intrekken verordening op de vertrouwenscommissie Bloemendaal 2023 

 

De agenda wordt aldus vastgesteld en de hamerpunten worden bij hamerslag afgedaan.  

 

4. Raadsvoorstel benoeming voorzitter commissie Ruimtelijke kwaliteit 

Dit voorstel wordt afgedaan als hamerpunt. 

 

5. Raadsvoorstel zienswijze aanpassing GR Spaarnewerkt 

Dit voorstel wordt afgedaan als hamerpunt. 

 

6. Raadsvoorstel Langetermijnvisie behoud muziekschool 
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Het voorstel is door de raad van de agenda gehaald.  

 

7. Raadsvoorstel Concept Integraal Meerjarenbeleidsplan Veiligheid 2024-2027  

Dit voorstel wordt afgedaan als hamerpunt. 

 

8. Raadsvoorstel Vaststellen reintegratieverordening participatiewet, IOAW, IOAZ 

Bloemendaal 2023 

Dit voorstel wordt afgedaan als hamerpunt. 

 

9. Raadsvoorstel besluit Woo-verzoek 

Op verzoek van de burgemeester geeft de griffier een toelichting op dit Woo-verzoek aan de 

raad. 

Er wordt overgegaan tot stemming over het raadsvoorstel. 

Stemmen voor: 17 (VVD, HvB, GrL, LB, CDA, PvdA, D66) 

Stemmen tegen: 1 (ZB) 

Afwezig: 1 (VVD) 

Met 17 stemmen voor en 1 stem tegen wordt het raadsvoorstel aangenomen. 

 

10.  Raadsvoorstel geheimhouding mediation bouwstop Potgieterweg 9 

De heer Slewe verlaat de vergadering.  

 

Er wordt overgegaan tot stemming over het raadsvoorstel. 

Stemmen voor: 10 (VVD, CDA, HvB, D66, PvdA) 

Stemmen tegen: 4 (GrL, LB) 

Afwezig: 2 (VVD, ZB) 

Met 10 stemmen voor en 4 stemmen tegen wordt het raadsvoorstel aangenomen.  

 

De heer Slewe neemt weer plaats in de vergadering. 

 

11. Raadsvoorstel Intrekken Verordening op de Vertrouwenscommissie Bloemendaal 

2023 

Dit voorstel wordt afgedaan als hamerpunt. 

 

12. Raadsvoorstel Vergaderschema 2024 

Er wordt overgegaan tot stemming over het raadsvoorstel. 

Stemmen voor: 12 (VVD, GrL, D66, PvdA) 

Stemmen tegen: 6 (HvB, CDA, LB, ZB) 

Afwezig: 1 (VVD) 

Met 12 stemmen voor en 6 stemmen tegen wordt het raadsvoorstel aangenomen. 

 

13. Mededelingen 

Wethouder Gamri deelt mede dat er onrust is rondom Oldenhove en licht dit toe. 

De burgemeester heeft een mededeling over de openbare orde over overlast in de gemeente 

door jongeren uit Bloemendaal en omringende gemeenten.  

 

14. Vaststellen van de besluitenlijst van 5 juli 2023 

Er zijn geen wijzigingen ingediend bij de griffie. De besluitenlijst van 5 juli 2023 wordt 

goedgekeurd en vastgesteld.  
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15. Lijst van toezeggingen van het College 

TR005, TR007 en TR010 zijn afgedaan. Deze zullen na deze vergadering worden afgevoerd. 

RAAD 

TR006 10-11-

2022 

Op de vraag naar een overzicht van het aantal 

FTE’s dat de gemeente standaard nodig heeft in 
verhouding tot het aantal mensen dat wordt 

ingehuurd, zegt wethouder Wijkhuisen toe hierop 

specifiek(er) in te zullen gaan in de jaarstukken. 

Afgedaan via brief van 

14 september 

TR011 16-03-

2023 

Wethouder Heijink zegt toe in gesprek te zullen gaan 

met de winkelier inzake de overlast rondom de AH. 

 

TR012 20-04-

2023 

Wethouder Heijink zal uitzoeken of het wellicht de 

overweging waard is om in de toekomst te gaan 

procederen over de verdeling van gelden uit het 

gemeentefonds. 

 

TR013 20-04-

2023 

Bij de begroting zal het College komen met een plan 

ten aanzien van de toeristenbelasting van 2024. 

Begroting ligt 

binnenkort voor 

TR014 05-07-

2923 

Het college komt in de begroting met een voorstel 

om de aanpak van de Voorbuurt uit te breiden met 

het aanpakken van de winkelstraat, waardoor een 

kwalitatieve verbetering van deze hele omgeving 

bewerkstelligd wordt. 

Begroting ligt 

binnenkort voor 

TR015 05-07-

2023 

Het college komt met een raadsvoorstel voor het 

realiseren van een BIZ (Bedrijfsinvesterings Zone) 

voor de ondernemers in Bloemendaal. 

 

TR016 05-07-

2023 

Inzake veiligheid Zeeweg: als er voldoende 

financiering is, zal de burgemeester eerst naar de 

raad komen alvorens het geld voor de projectleider 

uit te geven. 

 

    
 

 

 

16. Lijst ingekomen stukken aan de gemeenteraad 

 

 

Fractie Stuk Onderwerp Motivering Agendering 
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HvB A1, zie 

HIER 

Brief van Provincie 

inzake antwoord op brief 

Kattendel 

Reactie Kattendel fietspad provincie NH 

bespreken in de commissie grondgebied met 

het oog op verzoek van wethouder Wijkhuisen 

hoe de druk op te voeren zodat het fietspad 

openblijft en wordt hersteld. Dit met het oog op 

toename toerisme en gebruik van fiets ipv auto 

enz; 

 

Ja 

HvB,  

D66 

A11, zie 

HIER 

Jaarverslag 2022 

Adviescommissie 

Ruimtelijke Kwaliteit 

Bloemendaal 

HvB: 

Onze ruimtelijke kwaliteit is voor ons een 

speerpunt in beleid. We willen graag de 

bevindingen van de commissie bespreken 

omdat er toch punten van zorg zijn over 

specifieke ontwikkelingen in onze gemeente en 

mogelijkheden om daar wel of juist niets aan te 

doen. 

D66: Wat is ruimtelijke kwaliteit in de 

Bloemendaalse context? 

Ja 

HvB A19, zie 

HIER 

Memorandum van Ons 

Bloemendaal inzake 

Zonneparken 

Onze fractie maakt zich grote zorgen over 

mogelijkheden van zonneparken en heeft die 

zorgen eerder geuit in de commissie- en 

raadsvergaderingen. Wij willen de suggesties 

van OB graag bespreken in de commissie; 

Ja 

HvB A24, zie 

HIER 

Brief van OVBloemendaal 

inzake de BIZ 

Niet in stemming 

gebracht 

Hoe nu verder met het elan van de winkelstraat 

te vergroten/verbeteren en wat gaat de 

gemeente doen met de BIZ, dwz: wordt dit nu 

doorgezet en hoe ziet het college kans om de 

winkelstraten nieuw leven in te blazen? 

Nee 

HvB A27 en 

C18, zie 

HIER en 

HIER 

Brief van inwoners 

inzake bouwplannen 

Bloemendaalseweg 

203, Principeverzoek 

Bloemendaalseweg 203 

te Overveen 

Bespreken van deze nieuwe ontwikkeling en 

ook het oog op splitsing al dan niet van panden 

en/of percelen 

Ja 

HvB A28, zie 

HIER 

Brief van Ons 

Bloemendaal inzake 

bestemmingsplan en 

vergunningsvrij bouwen 

in de hele gemeente 

Graag ter bespreking in de commissie zodat we 

zicht houden op voorstellen die ons verder 

kunnen helpen de ruimtelijke kwaliteit hoog te 

houden en ons voordeel daarmee kunnen doen 

Ja 

HvB C27, zie 

HIER 

Raadsbrief Concept 

plankaart laadpalen + 

concept 

plaatsingscriteria voor 

openbare laadpalen 

Deze willen wij graag de uitkomst van de 

participatie bespreken in grote lijnen. Dus 

graag een overzicht van de inbreng van 

bewoners naar de commissie zodat we mocht 

dit nodig zijn dit langs de democratische 

meetlat kunnen leggen. Het gaat ons niet om 

details in de uitvoering maar om significante 

bezwaren die afkomstig zijn van inwoners. Dus 

voor het definitief worden van de kaart. 

Ja 

https://gemeenteraad.bloemendaal.nl/Documenten/A1a-Brief-van-Provincie-inzake-antwoord-op-brief-Kattendel-geanonimiseerd-2023001380.pdf
https://gemeenteraad.bloemendaal.nl/Documenten/A11-Jaarverslag-2022-Adviescommissie-Ruimtelijke-Kwaliteit-Bloemendaa-2023001615.pdf
https://gemeenteraad.bloemendaal.nl/Documenten/A19-Memorandum-van-Ons-Bloemendaal-inzake-Zonneparken-2023001647.pdf
https://gemeenteraad.bloemendaal.nl/Documenten/A24a-Brief-van-OVBloemendaal-inzake-de-BIZ-geanonimiseerd-2023001696.pdf
https://gemeenteraad.bloemendaal.nl/Documenten/A27a-Brief-van-inwoners-inzake-bouwplannen-Bloemendaalseweg-203-geanonimiseerd-2023001711.pdf
https://gemeenteraad.bloemendaal.nl/Documenten/C18-Principeverzoek-Bloemendaalseweg-203-te-Overveen-2023000848.pdf
https://gemeenteraad.bloemendaal.nl/Documenten/A28-Brief-van-Ons-Bloemendaal-inzake-bestemmingsplan-en-vergunningsvrij-bouwen-in-de-hele-2023001705.pdf
https://gemeenteraad.bloemendaal.nl/Documenten/C27-Raadsbrief-Concept-plankaart-laadpalen-concept-plaatsingscriteria-voor-openbare-laad-2023001028.pdf


-5- 

5 

 

GrL C2, zie 

HIER 

Evaluatie 

Afvalstoffenbeleid 2019-

2022 

Deze brief plus het evaluatierapport en verdere 

achterliggende stukken wil GroenLinks graag 

agenderen voor bespreking in de raad. Uit de 

brief blijkt dat het gevoerde beleid niet het 

gewenste resultaat heeft bereikt. Reden genoeg 

om het debat met elkaar te voeren over 

mogelijkheden voor alternatieve aanpakken. 

Ja 

D66 A5, zie 

HIER 

Brief van bibliotheek 

Zuid-Kennemerland 

inzake jaarverslag 

2022 

Sterke reductie aantal boeken na 

herhuisvesting 

Ja 

 

 

17. Vragenhalfuur 

De volgende vragen zijn ontvangen voor het vragenhalfuur; 

 

 

 

Raadslid 

(fractie) 

Vraag 

Oude Weernink 

(D66) 

Boekenbestand bibliotheek 

 

'Kan het college uitleggen waarom  ca. 70% van het boekenbestand uit de 

bibliotheek verdwijnt? Is dit met de bibliotheek Zuid-Kennemerland afgesproken? 

Zo ja, waarom is hiervoor gekozen?' 

 

Antwoord ph Gamri: Dat klopt, dat is het gevolg van de bezuinigingen die de raad 

de bibliotheek heeft opgelegd. De tekorten en de bezuinigingen hebben geleid tot 

de verkoop van 60 a 70% van de boeken. De bibliotheek heeft wel nu een digitale 

toegang tot alle boeken van Zuid-Kennemerland. In de komende commissie 

Samenleving kan hierover verder gesproken worden n.a.v. het jaarplan.  

Roos (HvB) Verslechtering NS 

 

De spitsintercity tussen Alkmaar en Haarlem keert voorlopig niet terug, er rijden 

minder treinen, de bereikbaarheid in deze regio neemt af. Dit heeft ook gevolgen 

voor Bloemendaal.  

Vraag: heeft Bloemendaal de brief met noodkreet hierover aan de provincie NH  

ondertekend? En zo niet, waarom niet?  

Vraag: hoe is de GR Mobiliteitsfonds hierbij aangehaakt? Wat doet de GR om de 

bereikbaarheid in onze regio te verbeteren en dan met name gericht op het 

openbaar vervoer? 

Verder: hoe wordt dit opgepakt in de MRA? Waarom zijn wij niet aangesloten bij de 

Vervoersregio Amsterdam/Amstelland?  

Vraag: wat is de stand m.b.t. heropening van station Vogelenzang? 

 

Antwoord: ph Wijkhuisen geeft aan dat de vraag in 2021 ook gesteld is door Groen 

Links. De brief gaat over de intercityverbinding en die stopt niet in Bloemendaal. 

Belangrijk is dat het Zuid Kennemer lijntje in stand blijft. Er is geprobeerd aan te 

sluiten bij de VRA maar dat is niet aanvaard. Met de NS is contact geweest over 

het openen van het station Vogelenzang maar dat gaat niet gebeuren. Dat heeft 

een domino-effect op andere lijnen.  

De overvolle sprinters zijn inderdaad een probleem maar de NS heeft te maken 

met capaciteitsproblemen en kan de treinen niet verlengen.  

 

https://gemeenteraad.bloemendaal.nl/Documenten/C2-Evaluatie-Afvalstoffenbeleid-2019-2022-2023000964.pdf
https://gemeenteraad.bloemendaal.nl/Documenten/A5-Brief-van-bibliotheek-Zuid-Kennemerland-inzake-jaarverslag-2022-2023001405.pdf
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Roos (HvB) Klein Wildhoef, Donkerelaan bergen met zand en vergraving 

 

Eerder, nl in juli, hebt u gezegd dat u bezig bent met handhaving. Wij zijn 

geschrokken van de enorme bergen zand langs de Donkerelaan. Wat gebeurt daar 

allemaal? Wat is het resultaat van uw handhaving de afgelopen maanden? Zoals u 

weet zijn wij mordicus tegen het graven in de binnenduinrand en op landgoederen. 

Hoe gaat u dit voorkomen in de toekomst? Het lijkt helemaal uit de hand te lopen 

met al het gegraaf, zie ook Willinklaan 2 bijv. 

Graag concrete actiepunten noemen. 

 

Antwoord: Er lopen twee handhavingstrajecten. Een van de Omgevingsdienst 

Noord-Holland Noord en een vanuit de gemeente. Er zijn gesprekken met de 

eigenaar en ph Wijkhuisen gaat ervan uit dat het in orde komt. Zo niet, dan volgt 

er een traject met dwangsommen e.d. 

 

Roos (HvB) Gymzaal bij de oude St Franciscusschool 

 

Wij zijn voornemens een initiatiefvoorstel in te dienen met het doel de oude 

gymzaal een nieuw leven te geven voor woonbestemming. Dus ons idee is hierin 

kleine woonunits voor Bloemendaalse jongeren te kunnen realiseren. Hoe staat u 

hierin, dwz afwijzend of positief? 

 

Antwoord: ph Heijink antwoordt dat er gewerkt wordt aan een voorstel voor het 

gebouw. Destijds is door de raad van Bennebroek een aantal besluiten genomen en 

die zijn niet goed geeffectueerd. Het gebouw is geen monument maar maakt deel 

uit van een monumentale setting. Gekeken wordt of het een nieuwe gymzaal kan 

worden omdat er in Bennebroek ene gebrek aan gymcapaciteit is. Er komt ook een 

nieuw bouwplan en dat leidt tot meer kinderen en dus tot meer behoefte aan 

gymzaal capaciteit.  

 

Roos (HvB) Julianalaan splitsing en handhaving 

 

Kunt u ons vertellen hoe het met deze kwestie staat? Het betreft een woning 

gesplitst in drie appartementen waarvan u vindt dat dit niet mag. Wat is er 

gebeurd met de bewoners van deze appartementen? Waarom mag dit niet gesplitst 

en Alverna wel? Vindt u dit verantwoord onder het huidige woningtekort? 

Antwoord Het traject handhaving wordt ingezet. De mensen wonen er nog. De ph 

zegt toe de raad te laten weten wat het  gevolg kan zijn voor de huurders. 

 

TR 017 wethouder Wijkhuisen laat HvB weten wat de gevolgen zijn voor de 

huurders van de drie appartementen van de Julianalaan van het 

handhavingstraject. 

 

Roos (HvB) Straatverlichting Bennebroek 

 

Deze is al drie weken niet functionerend in de Wilhelminalaan. Ouderen voelen zich 

onveilig. Zij bellen ons en zeggen dat ze bang zijn om naar buiten te gaan. Ze 

klagen erover dat niemand van de gemeente reageert. Wel zien ze af en toe 

iemand in een busje van Liander met een laptop maar die vertrekt dan weer 

zonder dat het is opgelost. Wat is er aan de hand en wanneer is dit opgelost en 

waarom krijgen mensen niets te horen? 

 

Antwoord: wethouder Wijkhuisen geeft aan dat dit de verantwoordelijkheid is van 

Liander en dat de verlichting op 10 oktober gerepareerd wordt. De gemeente kan 

hier zelf niets aan doen.  
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Van der Rest 

(GroenLinks) 

Schone lucht akkoord 

 

Momenteel wordt in de regio gewerkt aan een update van de Zuid Kennemer 

Agenda, die tevens als basis dient voor de inzet van onze regio binnen de MRA.  

Op 5 juli werd in de raad unaniem een motie aangenomen ter verbetering van de 

luchtkwaliteit, onder andere ging het daarbij om de aanpak van 

luchtverontreiniging door bronnen van buiten het grondgebied van Bloemendaal 

krachtig te agenderen binnen de MRA en de GR Zuid Kennemerland. 

Graag vernemen wij van het College welke stappen sindsdien zijn ondernomen, 

welke resultaten daarbij zijn geboekt en welke activiteiten wanneer nog zullen 

worden ondernomen. 

Verder vernemen we ook graag de voortgang over ons aansluiten bij het Schone 

Lucht Akkoord en welke voorstellen het College in voorbereiding heeft om 

luchtverontreiniging door bronnen binnen de gemeentegrenzen aan te pakken. 

 

Antwoord: wethouder Wijkhuisen antwoordt dat er volgende week een brief aan de 

raad komt met antwoorden en dat hij samen met de raad aanwezig is op de regio 

bijeenkomst om dit gezamenlijk over te brengen voor de propositie MRA en de 

regio agenda Zuid Kennemerland.  

 

Jeltes (D66) Natuur inclusief Isoleren. 

 

Bewoners die hun spouwmuur willen isoleren moeten eerst hun spouwmuur laten 

controleren op de aanwezigheid van beschermde diersoorten. Dat is een kostbare 

zaak. Gemeenten kunnen bewoners ontzorgen door dit onderzoek gemeente breed 

uit te voeren. Zij kunnen op basis van dit grootschalige onderzoek een ontheffing 

Wnb aanvragen bij de Provincie. Na aanmelding kunnen bewoners en corporaties 

hier gebruik van maken. 

 

De Provincies Noord-Holland heeft van het Rijk € 6.9 mlj ontvangen om gemeenten 
te stimuleren en te faciliteren bij de opzet van dit onderzoek. 

 

-Bent u op de hoogte van deze mogelijkheid? 

 

-Zijn er al initiatieven in deze richting genomen? 

 

Antwoord: Wethouder Wijkhuisen deelt de zorg en heeft binnenkort een gesprek 

met de gedeputeerde om namens de regio te vragen om een programma, zoals de 

provincie Utrecht heeft, op te stellen. Het gaat niet alleen over vleermuizen, ook 

vogels.  

 

Roos (HvB) Parlan 

 

Wij maken ons zorgen over geweld en vernielingen bij de opvanglocatie van 

minderjarige asielzoekers in Driehuis net boven Bloemendaal. Daar is de 

organisatie Parlan verantwoordelijk voor de opvang. Bloemendaal doet ook zaken 

met Parlan in Oldenhove.  

Hoe zit het met Oldenhove? Moeten we vrezen voor soortgelijke toestanden en zo 

niet, waarom niet? 

En hoe wordt de veiligheid geregeld bij de locatie in Aerdenhout waar ook 

minderjarige asielzoekers worden opgevangen straks? 

 

Antwoord: Wethouder Gamri stelt de raad gerust, er is nu rust in het pand 

vanwege de verbouwing maar daarna zullen er gesprekken met Parlan komen 

waarin dit onderwerp aan de orde komt. De wethouder zal in de commissie 

terugkoppelen hoe het loopt. In Aerdenhout is het wachten op het besluit van het 

COA. In Oldenhove is een huismeester overdag aanwezig die veel vragen en zaken 
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afvangt maar als er onrust is bij bewoners dan is beveiliging in de nacht nodig. Er 

is geen aangifte gedaan.   

 
 

 

 

18. Moties vreemd aan de orde van de dag 

Er zijn 4 moties ingediend.  

• Motie 1 Ledverlichting bij Natura 2000 gebieden (ZB, GrL) 

De motie wordt met 17 stemmen voor en 1 stem tegen (PvdA) aanvaard. 

• Motie 2 Stolpersteine (ZB) 

De motie wordt aangehouden. 

• Motie 3 Fatbikes (ZB) 

De motie wordt unaniem aanvaard.  

De motie 4 Fatbikes (LB) wordt ingetrokken. 

 

 

19. Sluiting 

De voorzitter dankt de aanwezigen en sluit de vergadering om 22.16 uur. 

 

 

Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeenteraad van Bloemendaal op 30 

november 2023, 

 

 

Griffier,     Voorzitter, 

 

 


